Filatelistický test 2010 – kategorie „Z“ 



Číslo: …………..

	


1) Zakroužkuj to písmeno u obrázků, které není poštovní známkou:  A
   B
C
D



                        A                            B                                          C


D
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2)  Kdy byla vydána vyobrazená známka 

datum vydání …………………………………………..
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3) Urči druh zoubkování známky

…………………………………
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4) Čím se liší tyto dvě známky     

             ……………………………………………….

……………………………………………….
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Jak se jmenuje vyobrazený druh razítka

………………………………………………………….


………………………………………………………….

6) Pojmenuj vyobrazené pomůcky a popiš k čemu slouží
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a) …………………………………………
b) ……………………………………………


c) …………………………………………

7) Jakou nominální hodnotu musí mít známka, kterou nalepíš na pohlednici babičce

…………………………………………………..

8) Co je na těchto obrázcích  a kde je můžeš najít
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………………………………………………..

…………………………………………………..


………………………………………………………………………………………………….

9) [image: image14.jpg]


Z vyobrazené části katalogu urči:

jméno rytce známek ………………………………

katalogová čísla známek …………………………

nominální hodnotu známek ………………………

10) Rozděl na celiny a celistvosti:                                                                  b

a
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a) …………………………………………..

b)……………………………………………

c) ……………………………………………
d) …………………………………………..

11) K jakému účelu se používají tyto nálepky

                                                a                                                                         b
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a) ……………………………………………………………………………………………

b) ……………………………………………………………………………………………

12) [image: image21.jpg]


Pojmenuj podle filatelistického názvosloví
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a
b
a ……………………………………………………b………………………………………………….

13) Proč  zařadíš do sbírky celou celistvost a ne výstřižek
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……………………………………………………………
……………………………………………………………
……………………………………………………………..
……………………………………………………………..
14)  Urči druhy vyobrazených známek

a. ………………………………………………b ………………………………………………

c    ………………………………………………

                    a                        

  b                                         c
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15)  Na obrázku jsou znázorněny dva základní druhy tisku. Pojmenuj je.
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………………………………………

…………………………………..

16) Poznej podle nápovědy, o kterou pohádku se jedná: …………………………….
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17) Jak se jmenují pohádková postavičky na známce a ve kterém lese bydlí 
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……………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………


18) Jak se jmenuje spisovatel zobrazený na poštovní známce.

…………………………………………………………

…………………………………………………………
19) Vyhledej v následujících přesmyčkách jména z pohádek



KADR         KÁRL           PNICR          TERČ


…………………………………………………………………………………………………..


………………………………………………………………………………………………….

 20) Poznej z ukázky, kdo pekl nejlepší dort:……………………………………………………………


„Uděláme si takový nejlepší dort. Vzali si zástěry a pustili se do práce. Vzali mouku, mlíčko a vajíčko a míchali dohromady. Dort musí být sladký, tak tam nasypali cukr. Také trochu slaný a tak tam dali také sůl. Potom přidali máslo a zavařeninu, syrečky, špekovou kůži a oříšky, okurku a kosti, čtyři myši a několik buřtů. Dali tam i česnek, pepř, sádlo, bonbóny a skořici, perník a ocet, kakao a zelí.Když to všechno zamíchali, byl z toho dort velký jako kolo od vozu.“


























































